3M - Les fonctions exponentielles et logarithmes - Révision équations

Exercice 1.
Résoudre et donner les réponses sous forme exacte.

a) 573 = 625 d) e =7
b) 673 =5 e) e 41=38
c) e 1= -8

Exercice 2.
Calculer sans calculatrice.

a) In(e!) e) In(0) i) log(v/1000)

b) In(y/e) £) In(1) ) logs(2)

¢) In (é) o) log, <%5) k) log(4) + 2log(5)

d) In(—e) h) log(0,001) 1) log(35)—log(7) + log(2)

Exercice 3.
Résoudre et donner les réponses sous forme exacte.

a) 6log;(r) +1 =11 2r \ _
) Glogg(z) + e) 1 <5x_8)_0
b) log(z —4) =
f) In(2r)
c¢) In(z?) =0 In(5z — 8)
d) In(2z) —In(5bz —8) =0 g) In(z)+1=In(x+1)



